



**ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бориспільського району Київської області**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

від 30 червня 2023 року

№ 119

**Про розгляд заяв щодо присвоєння адрес об'єктам  
будівництва та об'єктам нерухомого майна**

Відповідно до п.п.10 п.б ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про регулювання містобудівної діяльності», керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна», розглянувши заяви громадян щодо присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна,

**виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:**

1. Садовому будинку загальною площею 142,2 м<sup>2</sup>, основною площею 47,1 м<sup>2</sup>, розташованому на земельній ділянці для ведення колективного садівництва, кадастровий номер 3220882600:04:001:2008 площею 0,0500 га, яка належить гр. Файбишенко Наталії Юріївні, присвоїти адресу:

***Київська область, Бориспільський район,  
Золочівська територіальна громада,  
СТ «Зелені луки», вулиця Приозерна, № 140.***

2. Об'єкту будівництва розташованому на земельній ділянці для індивідуального садівництва, площею 0,06 га кадастровий номер 3220882600:04:007:1866, власником якої є гр. Сергеева Тетяна Антонівна, присвоїти адресу:

***Київська область, Бориспільський район,  
Золочівська територіальна громада,  
СТ «Совки», вулиця Окружна, № 95.***

3. Житловому будинку загальною площею 97,2 м<sup>2</sup>, житловою - 58,4 м<sup>2</sup>, розташованому на земельній ділянці для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 3220882601:01:004:0426 площею 0,0800 га, яка належить гр. Міхеєву Олексію Володимировичу, присвоїти адресу:

***Київська область, Бориспільський район,  
село Гнідин, вулиця Івана Франка, № 76-А.***

4. Об'єкту нерухомості, створеного в результаті поділу житлового будинку загальною площею 127,6 м<sup>2</sup>, житловою – 75,5 м<sup>2</sup>, відповідно до рішення Бориспільського міськрайонного суду, розташованому на земельній

ділянці комунальної власності для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер відсутній, якою користується гр. Пойда Ольга Федорівна, присвоїти адресу:

***Київська область, Бориспільський район,  
село Вишеньки, вулиця Героїв Космосу, № 12-Б.***

5. Житловому будинку загальною площею 102,3 м<sup>2</sup>, житловою - 68,5 м<sup>2</sup>, розташованому на земельній ділянці для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 3220881301:01:013:0103 площею 0,2580 га, яка належить гр. Ташлаю Миколі Івановичу, присвоїти адресу:

***Київська область, Бориспільський район,  
село Вишеньки, вулиця Українська, № 25.***

6. Відмовити гр. Левківському Сергію Володимировичу у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна, а саме нежитловому приміщенню, сформованому в результаті поділу групи нежитлових приміщень, розташованому на вулиці Ідейна масиву «Пегетина гора» в межах Золочівської територіальної громади, в зв'язку з виявленням неповних або недостовірних відомостей у поданих документах.

7. Відмовити гр. Приймаку Олегу Васильовичу у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна, а саме нежитловому приміщенню, сформованому в результаті поділу групи нежитлових приміщень, розташованому на вулиці Ідейна масиву «Пегетина гора» в межах Золочівської територіальної громади, в зв'язку з виявленням неповних або недостовірних відомостей у поданих документах.

8. Відмовити гр. Зеленько Людмилі Михайлівні у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна, а саме нежитловому приміщенню, сформованому в результаті поділу групи нежитлових приміщень, розташованому на вулиці Ідейна масиву «Пегетина гора» в межах Золочівської територіальної громади, в зв'язку з виявленням неповних або недостовірних відомостей у поданих документах.

9. Відмовити гр. Тормишеву Костянтину Всеволодовичу у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна, а саме нежитловому приміщенню, сформованому в результаті поділу групи нежитлових приміщень, розташованому на вулиці Ідейна масиву «Пегетина гора» в межах Золочівської територіальної громади, в зв'язку з виявленням неповних або недостовірних відомостей у поданих документах.

10. Відмовити гр. Палкевичу Богдану Михайловичу у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна, а саме нежитловому приміщенню, розташованому на вулиці Ідейна масиву «Пегетина гора» в межах Золочівської територіальної громади, в зв'язку з виявленням неповних або недостовірних відомостей у поданих документах.

11. Відмовити у присвоєнні адреси об'єкту нерухомого майна, на будівлі для обслуговування сільськогосподарської техніки, розташовані на земельній ділянці під розміщення адміністративних, складських та виробничих приміщень для обслуговування сільськогосподарської техніки, кадастровий номер 3220881303:02:004:0017 площею 0,3230 га, в селі Петропавлівське в межах Золочівської територіальної громади, яка належить на праві власності ТОВ «Укрновобуд», в зв'язку з виявленням неповних або недостовірних відомостей у поданих документах, що підтверджено документально.

12. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території.

**Сільський голова**

**Олександр ЛАЗАРЕНКО**